

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Достижения страны и ее граждан – это в том числе ваша заслуга. Именно вы формируете будущее России, помогая ученикам находить верную дорогу, делая знаниями, передавая мастерство, приобщая их к наследию и традициям предшествующих поколений.

Мудрые, талантливые педагоги – гордость системы образования нашего региона. Среди них немало победителей всероссийских и международных конкурсов. В прошлом году красноярские предметники Елена Робертовна Молчанова и Марина Зорьевна Федюнина первыми в крае удостоены высокого звания народного учителя.

Благодаря труду наставников юные красноярцы добиваются серьезных успехов в учебе, творчестве и исследовательской работе, реализуют полезные социальные инициативы, а школы региона все чаще входят в рейтинги лучших в стране.

Дорогие друзья! Спасибо вам за верность призванию и заботу о детях. Желаем крепкого здоровья, энергии, оптимизма, добрых событий!

М.М. КОТЮКОВ,
губернатор Красноярского края.

А.И. ДОДАТКО,
председатель
Законодательного
собрания края.

**ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ
И ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Ваша работа – это удивительное сочетание душевной молодости и мудрого слова, каждого дня труда и радости от побед в мире знаний.

Педагогическая деятельность – одно из самых значимых и благородных занятий. Главная задача учителя – воспитание образованной и духовно зрелой молодежи, которая в будущем будет определять судьбу нашего региона и всей страны.

Школа – это не только источник знаний, но и второй дом, где дети учатся различать добро и зло, быть честными, уважать старших и любить родной край. Пусть этот праздничный день принесет вам много радости, теплых слов и пожеланий от коллег и учеников.

Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, успехов в труде и благополучия в жизни!

Е.Н. УДЕЛЬКО,
депутат Законодательного
собрания Красноярского края.

**УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ,
ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – с Днем учителя!

Ваш труд – это истинное призвание, требующее не только глубоких знаний, но и безграничного терпения, мудрости и душевной щедрости. В услови-

ях, когда в школах так остро не хватает педагогов, ваша нагрузка возросла многократно. Но вы стоите на своем посту, продолжая сеять «разумное, доброе, вечное» для наших детей. Низкий вам поклон за эту стойкость и преданность профессии.

Особые слова благодарности хочется сказать первым учителям. Тот, кто когда-то впервые провел нас за руку в школьный класс, навсегда остается в сердце. Мы, уже взрослые, безошибочно помним и его имя, и его голос, и его добрую улыбку. Так же трепетно и ярко мы помним и первых учителей наших детей – людей, которые встретили их на пороге школы, став для них мудрыми наставниками и проводниками в огромный мир знаний. Эта связь – на всю жизнь.

От учителя зависит так много. Вы не просто даете знания – вы учите мыслить, дружить, сопереживать, верить в себя. Вы помогаете раскрыться талантам, находите слова поддержки в трудную минуту и закладываете тот самый фундамент, на котором человек строит всю свою дальнейшую жизнь. Вы в ответе за будущее каждого ребенка и, без преувеличения – за будущее всей нашей страны.

Отдельно хочется обратиться к ветеранам педагогического труда. Ваши опыт, мудрость и неутихающая любовь к профессии – это наша общая ценность и золотой фонд системы образования. Спасибо вам за ваш многолетний, бесценный труд и за тех, кого вы воспитали.

Дорогие учителя! Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, терпения и мудрости. Пусть ваш труд будет по достоинству оценен, а в классах вас всегда встречают горящие глаза благодарных учеников. Пусть в ваших семьях царят мир и благополучие, а в душе – гордость за свою благородную профессию.

А.С. МЕДВЕДЕВ,
глава Богучанского района,
секретарь МО ВПП
«Единая Россия».

**УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ,
ПРЕПОДАВАТЕЛИ
И ВЕТЕРАНЫ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы закладываете основы завтрашнего дня нашего округа. Именно от вас во многом зависит, насколько образованным и духовно богатым будет подрастающее поколение.

Примите слова искренней благодарности за преданность профессии, мудрость и терпение, за чуткое отношение к детям и готовность не только учить, но и учиться, идя в ногу со временем, постоянно осваивая новые образовательные технологии. Желаю вам успехов во всех начинаниях и благодарных учеников!

О.А. ПАВЛЮЧЕНКО,
председатель Богучанского
окружного Совета депутатов.

ОПРОС

Спасибо любимым учителям

Педагоги играют важнейшую роль в формировании личности каждого ребенка. Они не просто передают знания, но и вдохновляют на новые свершения, раскрывают таланты и дарят веру в собственные силы. Такие преподаватели выделяются не только профессиональными качествами, но и искренней добротой, пониманием и преданностью своему делу. О своих любимых учителях говорят жители Богучанского округа.



**Светлана МОСКАЛЬЧЕНКО,
п. Шиверский**

– Люблю всех своих учителей! Все они в той или иной степени участвовали в нашем становлении.

Но с особой благодарностью я отношусь к моему учителю биологии Елене Валерьевне Плохой. Не перестаю говорить ей спасибо! Елена Валерьевна сама большая отличница, жадная до знаний. Ее уроки и консультации – одно удовольствие. Я сдавала экзамен по биологии, Елена Валерьевна нас готовила. На каждый неизвестный для нас вопрос мы вместе искали ответы в книгах, учебниках.

Елена Валерьевна помогала нам запоминать и структурировать сложную информацию с помощью мелких лайфхаков. Прошло уже 10 лет с момента окончания школы, а я продолжаю пользоваться этими хитростями. Елена Валерьевна – полноценная участница становления меня как врача. С праздником, любимый учитель!



**Сергей КОЗЛОВ,
с. Богучаны**

– В 1974 году я окончил Богучанскую школу № 1, в которой учился с 1 по 9 класс. До сих пор в моей памяти хранятся образы педагогов, каждого из которых я любил и уважал.

В первом классе я увлекся спортом. Когда на лыжных соревнованиях выиграл у третьеклассников, меня заметил и взял под свое крыло учитель физкультуры Сизых Владимира Ивановича. С того времени я ходил к нему заниматься лыжами. Запомнилась мне навсегда учитель начальных классов Косолапова Евдокия Яковлевна – замечательная, добрая. Вообще у нас все учителя были хорошие. Преподавал музыку Алексеев Роберт Александрович, талантливый человек. С третьего класса занимался у него в духовом оркестре. До тех пор, пока он был жив, мы играли на всех праздничных мероприятиях.

я, школьных вечерах, митингах. Трудовика Брюханова Ивана Дмитриевича вся школа любила. С нашим классным руководителем Завьяловой Софьей Васильевной, учителем иностранного языка, классом много в походы ходили, на Ангару, так же, как и с Бушуевой Раисой Григорьевной, учителем географии. Филимонова Валентина Степановна, Злобина Галина Дмитриевна, Сыркина Надежда Петровна, Мутовтина Валентина Мироновна... Хорошие и добрые учителя, всех их помню и люблю.



**Олеся БАННИКОВА,
п. Таежный**

– Я учились в Пинчукской школе. Мою любимую учительницу звали Гец Нина Ивановна. Она была у нас классным руководителем и преподавала русский язык и литературу. Нина Ивановна обладала удивительным даром – умела увлечь классикой, сделать так, что даже самые сложные произведения Пушкина, Толстого и Чехова становились понятными. На ее уроках мы не просто изучали правила грамматики и пунктуации, а учились понимать красоту родного языка, его богатство и выразительность. Ее преданность своему делу вдохновляла нас становиться лучше и стремиться к знаниям.

Слово об учителе

Команда проекта «Навигаторы детства» Богучанского округа запустило масштабную акцию «Вселенная по имени Учитель...». Каждый, кто хочет, может рассказать о своем педагоге, поблагодарить за труд.

Высказывание М.В. Ломоносова «Математику уже затем знать надо, что она ум в порядке приводит» помнят все ученики Анатолия Андрияновича Варыгина. А если спустя полвека ученики помнят своего учителя, значит, он выполнил свою миссию с честью.

Педагогический путь Анатолия Андрияновича в селе Богучаны начинался в средней школе № 1, а 1 сентября 1969 года он был принят учителем математики в новую Богучанскую восьмилетнюю школу (сегодня Богучанская школа № 3). Более 20 лет отдал он педагогике и своей любимой математике.



Любимой эта наука стала и для сотен его учеников. Вместе с любовью к математике он прививал своим ученикам любовь к жизни и стремление идти к намеченной цели. Уроки Анатолия Андрияновича отличались дисциплиной, кропотливой работой над разгадкой самой трудной задачки. Для многих выпускни-

ков знания, полученные на уроках Анатолия Андрияновича, стали настоящим ориентиром в выборе дальнейшего пути.

Математика... Вряд ли этот предмет нравится всем ученикам. Математику, скорее, уважают, чем любят, но жизнь без нее трудно представить. По стопам отца пошла и младшая дочь Анатолия Андрияновича Нина. Сегодня Нина Анатольевна Зайцева – исполняющая обязанности начальника Управления образования. После окончания в 1988 году факультета «математики» Красноярского педагогического института она вернулась в Богучанский район и начала свой преподавательский путь в той же школе, где трудился ее отец. С 2005 года Нина Анатольевна работает в Управлении образования начальником отдела общего образования.

Фото – Управление образования Богучанского района.